

如东日报



高度 深度 温度

星期三 2017年6月
农历丁酉年五月十三

7

中共如东县委员会 主办 如东县文化广电传媒中心(集团) 编辑 电子版:www.rdkx.gov.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第 7320 期

潘建华在全县重点工作推进汇报交流会上强调

以思想行动的快转型创优势争一流

本报讯 (记者 韩亚峰) 昨天下午,县委、县政府召开全县重点工作推进汇报交流会。县委书记潘建华主持会议并讲话,他强调,一定要切实增强责任感、使命感,开足马力,奋发进取,以思想行动的快转型和改革创新的快突破创优势、争一流,确保把每项工作都做到最好、做得更优,谋求如东在“十三五”期间实现领导认可、百姓认可的弯道超越。

潘建华说,1至5月份,全县各条线和四大园区重点工作推进取得的成绩可圈可点,值得肯定,充分表明大家的工作责任心更强了,主体责任工作的成效更大了,工作投入的积极性更高了。但同时我们也要清醒地看到工作推进不平衡性大、统筹兼顾水平不够等问题,必须引起高度重视,切

实加以解决。

潘建华指出,当前,如东的发展面临着诸多考验:国家和省、市各个层面在工作推进上坚持求真务实,加大督查问责力度,要求和标准比以往任何时候都要高;南通建设上海“北大门”,如东不在第一梯队,“接轨上海”没有天然优势、叠加优势可言;各级政府在资源配置上更加注重效率优先,需要我们每项工作都要争一流、创品牌。面对新的发展形势,我们一定要与时俱进,开拓进取,着力在工作理念、工作方法上加快转型。一要做营销型的干部,多方位宣传如东,推介如东,树立如东的品牌形象;二要做改革型的干部,以改革的精神、创新的思路解难题、破瓶颈,争创发展新优势;三要做合作型的干部,

心往一处想,劲往一处使,凝聚起跨越赶超的强大合力;四要做担当型的干部,事事冲在前头,时时以身作则,自觉肩负起发展的重责;五要做务实型的干部,脚踏实地、全心投入,实实在在为老百姓谋福利。

潘建华强调,确保完成“双过半”目标任务,各地、各部门要突出项目建设不放松,着力在加快项目推进速度、提升载体功能上求突破,奋力向全市第一的考核目标发起冲刺;要统筹兼顾各项工作,着力在补短板、缩小差距上花力气,确保时间过半、任务过半;要大力闯斧推进改革创新,着力在“放管服”改革创新和投融资体制改革上做文章,为加快发展增添强大动能;要全力以赴争先进位,着力在扬长补短、总结提升上下功夫,力

求单项工作有特色、整体工作创一流;要从严从实强化督查问责,加大压力传递,真正把干事创业的主观能动性发挥到最大。

会上,潘建华还传达了省委书记李强在省委党校“旗帜鲜明讲政治”专题党课上的讲话精神。

县委副书记、县长沈峻峰要求各镇区迅速发起夺取“双过半”的强大攻势,坚定不移突出项目建设主体地位,全力以赴冲刺主要经济指标,统筹推进各项重点工作,以半年任务的“双过半”确保全年目标的如期实现。

县委、县政府全体班子成员,县人大、县政协主要领导出席会议。各重点工作分管县领导及四大园区主要负责人汇报交流了1至5月份重点工作推进情况及六月份工作安排。

本报讯 (记者 曹雯雯) 今年,我县按照“沿路布绿、拆墙透绿、见缝插绿、变硬为绿”的要求,着力构建多层次、多功能、复合型的绿色生态系统,目前规划的26个城市绿化升级工程已经有多个开工建设,预计到今年年底县城将增加绿地面积34万平方米,城市绿化覆盖率达到42.67%。

近日,记者在县城东二环南延路段看到,刚刚移栽的树木生机盎然。据了解,该项目今年2月份动工,占地面积达5公顷,道路绿化总长度约1.5公里,目前已完工。县住建局园林处主任沈袁军介绍,在设计时,他们在道路两侧各多增加了10米作为景观带,以高大乔木为背景,以中小乔木、灌木、地被组织形成景观层次,这一设计改变了传统城市绿化“一条路,两行树”的简单模式和树种单一、设计造型简单的现状。

与此同时,我县还在县城通海路上,建了一个兼有街头绿化和公园绿化双重特点的小游园,总面积3000多平方米,其中仅绿化面积就达到2000多平方米。园内除种植花木外,还有园路、铺装和建筑小亭等,布置得精细雅致。除绿植增量提质外,相关部门还在园子的东侧设计了一个停车场,共61个停车位,既给周边居民提供了休闲、健身、娱乐的场所,又满足了老小区周边居民停车及500米见园的需求。

沈袁军告诉记者,今年下半年,我县还将开工建设郊野公园,该公园南起黄河路,北至牡丹江路,西至泰山路,东达掘苴河,总投资2亿元,占地面积约1700亩。目前,郊野公园正在设计施工图,今年下半年征收部门将对周边90多户居民组织征地,建成后将成为新城区生态园林核心湿地公园。

今年县城将新增绿地34万平米,城市绿化覆盖率达42.67%——

我县积极构建城市绿色生态系统

“全力以赴保障高考顺利进行”

——沈峻峰巡视高考考点侧记

□ 记者 王玲玲



沈峻峰等县领导视察如东高级中学考点。

记者 蔡珊珊 摄

今起,我县2681名考生将分别在如东高级中学、掘港高级中学参加全国高校统一招考。昨天上午,县委副书记、县长沈峻峰前往如东高级中学和掘港高级中学,巡视高考准备工作。他指出,高考是涉及考生未来、涉及千家万户利益和体现社会公平的大事,全体工作人员必须本着对考生、对家庭、对社会高度负责的精神,认真履行职责,精心组织安排,为考生营造良好的考试环境,全力以赴保障高考顺利进行。

来到如东高级中学考点,沈峻峰一下车,便向学校负责人了解起高考准备的相关工作。当得知考场内实现监控无死角,高考考务工作更加规范,考试安全保卫措施进一步强化时,他连连点头称赞。“良好的考风考纪是确保高考安全平稳进行的关键。”他要求大家严格程序、严肃纪律、严密组织,确保万无一失,为广大考生提供最有利的条件和最良好的考试环境。

“高考期间绝不能出现任何食品安全问题,一定要科学制定食谱,加强安全检测,保证考生吃得安全、营养到位。”沈峻峰来到如东高级中学考生食堂内,边走边看,详细了解进餐渠道、卫生标准、操作规范等,要求工作人员做实做细每个环节。

在掘港高级中学考点,沈峻峰先后视察了考场、考务办公室、食堂、宿舍等,对各项准备工作表示满意。由于前夜下雨走廊有部分积水,他连忙叮嘱工作人员要及时清理,做好安保工作,多注意考生出行安全。沈峻峰说,高考考前准备工作时间紧、任务重、责任大,各级、各部门必须认真按照责任分工,做好考点的组织保障和服务工作,做好各种设备的准备及调试工作,通力协作、密切配合,有条不紊地推进高考各项准备工作。

县领导杨小军、张蓉蓉、唐国均、陈春柳、桑圣权陪同视察。

多部门联合夜查 为考生保驾护航

本报讯 (记者 陆昊) 为保障广大考生在高考期间能有一个安静的迎考和休息环境,前天晚上,县环保局和县“263”办公室工作人员对我县高考考点周围噪声污染情况进行突击检查。

在掘港高级中学和如东高级中学两大考点附近,检查人员实地查看了周围几处工地夜间施工情况,工地均处于停工状态。晚上8时许,检查人员到达高考食宿点马塘中学,高三学生正在上晚自习,而校门口一家商店仍开着功放音响。在检查人员的劝阻下,店家立即关闭了音响。夜查中,检查人员还向学校保卫处详细询问了目前学校周围的噪音状况。

此次检查,没有发现突出的噪音污染问题。参与夜查的县环保局经济开发区分局负责人冯斌表示,为全力保障高考,半个月前,县环保部门就将高考期间施工注意事项印成通告,发放到考点周边的20多个工地,并对凡起违法夜间施工行为进行叫停。在高考及中考期间,将有专门的检查组对考点及学校周围400米范围工地和经营性娱乐场所进行24小时巡查,并同时接受群众举报,对发现的违法行为严肃查处,确保为考生营造一个清爽安静的考试环境。

全县环境质量总体趋好

空气质量优良率超七成 内河水质污染指标下降

本报讯 (记者 曹建明) 记者从5日召开的2017年环境保护工作新闻发布会上获悉,全县环境空气质量总体处于良好水平,优良率超七成;内河水质主要污染指标浓度均有所下降。

去年全年环境空气质量等级达到“优良”的天数为252天,优良率72.6%。全年PM2.5平均浓度为每立方米42微克,与2015年相比下降了14.3%。今年1至5月份,环境空气质量优良率达70.2%,PM2.5平均浓度为每立方米46微克。

去年,我县主要内河水质与2015年相比,除氨氮外,其他主要污

染指标浓度均有所下降,其中下降最明显的是高锰酸盐指数,年均值比2015年下降11.5个百分点,其次是生化需氧量、化学需氧量、总磷分别下降8.2个百分点、8.8个百分点、5.1个百分点。今年上半年,主要污染指标中生化需氧量有所下降,其余主要污染指标浓度均变化不大。去年,全县3个近岸海域海水水质测点中,功能区外测点符合《海水水质标准》一类标准;小洋口渔业功能区及大洋口渔业功能区测点总体符合《海水水质标准》四类标准。与2015年同期相比,功能区外侧点水质变动不大。此外,各功能区昼夜等效声值均符合相

应的功能区要求。土壤环境质量符合《土壤环境质量标准》二级标准。

县委副书记、政法委书记杨小军表示,县委、县政府公开发布环境信息,就是让社会公众更好地享有对环境质量的知情权,更好地履行对环保的参与权和监督权。他希望全社会一如既往关心、关注、支持、参与环保工作,共建我们的美好家园。

县领导沈更生、丛俊参加会议。会议通报了2016年6月至2017年5月全县企业环保信用等级评价情况。

责任编辑 俞慧娟
电 话 80865503

时间轴上的“高考记忆”

2版



“洋口港”牌混凝土
年产量1200万方
南通市知名商标
南通万洋混凝土有限公司
电话: 84507066 13862781979
地址: 开发区黄河路西侧(向西600米)

“大鱼”牌高性能水泥
年产量100万吨
江苏省著名商标
南通万豪建材科技有限公司
电话: 84507065 13862781979
地址: 如东县大豫镇张謇北路40号

贯彻落实新《环评法》 齐心共建生态如东
县领导张蓉蓉、沈更生、许金标、丛俊观看演出

我县举办“六五” 世界环境日专场文艺演出

本报讯 (记者 刘晔) 5日晚,以“打造宜居家园建设美丽如东”为主题的“六五”世界环境日环保专场文艺演出在县行政中心举行,吸引了近千名市民观看。

此次活动由县委宣传部、县“两减六治三提升”专项行动领导小组办公室、县环保局等单位主办。来自全县的文艺爱好者表演了歌舞、杂技、快板剧、戏曲等14个群众喜闻乐见的节目。由丰利镇古枫艺术团表演的舞蹈《海婆娘》和《家乡美》,凌河老园丁健身队表演的快板剧《还我绿水》和《四老农话环保》获得观众的一致好评。在演出当中还穿插进行了环保知识有奖问答,让观众在精神享受的同时学习环保知识。

县领导张蓉蓉、沈更生、许金标、丛俊观看演出。